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tloha 6 Boolean vyraz a + b se rovna
Hatovo
Bodii 0,00/1,00  Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
¥ Uloha s a+b
viajeékou
a.b
a.b
a®b
Uloha 7 Sestavte pro vybrany fadek minterm
Hotovo Pravdivostni tabulka
Bodii 0,80 / 1.00 L.
¥ tUlohas ooo
vlajetkou
oo
T
Ulona 8 fle, b, ay=[]M(0, 2, 5) . [[D(3)
Hatova

VySe uvedeny zapis pfedstavuje zapis Boolean funkce pomoci Maxterma.
Bodii 2,00 / 2,00 ¥ 2SR ] 28 Rt

v Uloha s
viajeckou Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
Ano
Ne
Uloha 9 Neuplna Boolean funkce je zobrazeni do
Hatovo
Bodii 0,00/ 2,00
¥ Uloha s
viajedkou
Utoha 10 Vysledek virazu a . 0 podle Booleovy algebry je:
Hatovo
Bodii 1,00/1,00  Vyberte jednu z nabizenych moZnosti:
¥ tloha s 1

cka
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Th Test €. 2 f Facebook % | PC Tomb Raider writer... x | #h 440-2102/01 (2015/2... % | ==
€ ) @ | Ims.vsb.cz/mod/quiz/review.php?attempt=239032 € | |Q Hledat wBe U3 A e =
Dokoncit prohlidku =
Uloha 1 Prevedte ¢islo (1)1p do dvojkové soustavy pomoci 4 bitfi.
Hotovo

Bodii 1,00/ 1,00 Odpovéd: 0001

V¥ Ulohas
vlgjeckou

Uloha 2 Prevedte ¢islo (1111)7 do hexadecimalni soustavy.
Hotovo

Bod1,00/1,00 Odpovéd: F

¥ Ulohas

vlajeckou

Uloha 3 Boolean funkce je zadana tvarem
Hotove fixa, xp, xp)=Em(1.5. THE(0.4).

Bodu:2,00 /2100 Vyberte odpovidajici realizaci Boolean funkce.

V" Ulohas
i Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

At &t

& 3

rozilla Fir... [ CisO5 integer vO1.p...
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Uloha 8 Je dan polynom ¢&iselné soustavy -
Hotovo J]"_]b‘”-]+J]"_2bn-2+‘..+ﬂlb]+ﬂﬂb0+ﬂ_]b-1+ a_zb-zm a_ b
Bodii 0,00/ 3,00
ot kde
¥ Ulohas
vigjetkou * a; a b' jsou prvky polynomu a potom
LI PR

Vyberte jednu z nabizenych moZnosti:

je v rozsahu n az m.
je v rozsahu 0 az b-1.
je v rozsahu -b az b-1.
jind moZnost.

je v rozsahu 0 az b.

Uloha 9 Mocnina 24 se rovna (&islo typu integer) 18
Hotove
Bodii 1,00 /1,00

? Uloha s
vlajeckou

Uloha 10 Pro uvedenou Karnaugh mapu vyberte minimalni souc¢tovou formu.

Hotovo b
Bodd 1,00/ 1,00 a

¥ Ulohas
vlajeckou (1 0 S s O

Vyberte jednu z nabizenych moZnosti:

c+a-b
c’'+a”-b’

c-(a+b) =

rozilla Fir... [ CisO5 integer vO1.p...
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Zapoceti testu Pondeli, 7. biezen 2016, 12.38
Stav Ukonceno

mm EEE Dokonceni testu Pondeéli, 7. biezen 2016, 12.45

Delka pokusu 7 min.
EE Body 8,80/14,00

Zobrazovat po strankach Znamka 1,89 z moznych 3,00 (63%)
Dokon¢it prohlidku

Uloha 1 Méjme 2 vstupni proméne "a" a "b" a vystup "z".
Hotovo Potom zapis predstavuje hradlo.
Bodii 3,00/3.00  If ((a && b) || (a && !b)) z=0; else z=1;
¥ Ulohas .
viajeckau Vyberte jednu z nabizenych moimosti:
OR
NOR
XNOR
AND
XOR
NAND
Uloha 2 Vysledek vyrazu a . a podle Booleovy algebry je:
Hatova

Bodii 1,00/1.00  Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

¥ Ulcha s a
viajetkou

jina moznost

1

0

2a

2

a2
Uloha 3 Méjme 2 vstupni proméne "a" a "b".
Hotovo Kdyz “a” je rovno 0 nebo
Bodii 0,00/ 1,00 “b” je rovno 0
W ttoha s potom vysledek je roven 1 jinak 0.

vlajeckou

0 jake hradlo se jedna?

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
NOR

Mozilla Fir... " Kalkulacka
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Uloha 5 Jsouzadana dve cisla A=0110aB = 1010,

SHRS Jakj je visledek operace A | B v desitkové soustave? _
Bodu 1,00 /1,00

? Ulcha s (n]

viajedkou

Uloha 8 Je ddna skupina o 4 bitech s hodnotou 1011,

Seme Skupina pri zapisu cisla bez znaménka je dekadicke cislo . v

Bodu 1,00 /1,00

WV Ulchas

viajedkou i : z e
Skupina prizapisu cisla v dvojkovém doplnku predstavuje dekadické cislo _

Uloha 7 Jaky je viznam operdtoru && v jazyku C?
Spravne
Bodu 2,00 /2,00 Vyberte jednu z nabizenych mognost:
¥ Uiohas Bitowy operator OR
vlajedkou Bitowy operator AND
Bitowy operator XOR
Logicky operator OR
Uloha 8 Boolean funkce je zadana tvarem
Spravne fixg, 1y, x=Tm(1 3 6TA5.T).
Bodu €00/6.00 \Wherte odpovidajici realizaci Boolean funkce.
¥ tiohas Zaporné body.
vlgjedkou

Vyberte jednu z nabizenych mo€nosti:

_ 16:34
- e e




LO: Test

-
Kazda operace souctu a rozdilu v procesoru je charakterizovana pfiznky NZVC.
5 Nespravné Pfiznak N znaéi
- Boddi 0,00 / sect )
LY iR SPRAVNE
‘ﬁ Zapomy vysledek
J ) % Nulovy vysledek X
Pfenos do vy&Si vahy €i vyS5iho fadu
é Pieteteni
Uloha 3 Maly endian (little endian) je definovan tak, Ze MSB element je pamatovan na vy§si adrese, viz obrazek, kde |e patrna zvysujici se adresa.
Spravné R
i i+n
Bodi 2,00 /
200 LsB MSE
Do paméti se éislo uklada po bytech, tzn, Ze zdkladni element je Byte. NiZe uvedeny sled bytl zapiste do paméti podle principu little
? endian. Do nepouZitych adres zapiSte kombinaci 00.
— BC 99 AD 1C
MSE LsB
- Adresa
— 13 [ ¥
L]
2 g ¥
-_— w1 [an
i [le ¥
57
“—
F Uloha & Je déana skupina o 4 bitech s hodnotou 1010,
-y g‘gﬂe Skupina pfi zapisu éisla bez znaménka je dekadické islo [10 ¥
7 Bodd 0,50/ -
100 Skupina pfi zapisu éisla se znameénkem a amplitudou (v pfimém kKodu) pfedstavuje dekadicke éislo |1010 X -z
Uloha 5 Je dana skupina o 4 bitech s hodnotou 0101.
S;:t;? Skupina pfi zapisu ¢isla bez znamenka je dekadicke cislo |5 ‘(
Boddi 0,50 /
1,00 Skupina pfi zapisu éisla v typickém posunuti pfedstavuje dekadické &islo |10 X
Uloha B Pro zobrazeni &isla je pouzito 8 bito.
Nespravna Jaky |e rozsah zobrazeni pro dvojkovy dopinék?

Drneld AR} e e e TV 1 iV =
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Navigace testu Zapocetitestu  Uter/, 1. duben 2014, 16.09
Stav Ukonceno
II‘ s Dokoncenitestu  Utery, 1. duben 2014, 16.18
Délka pokusu 9 min. 8 sekund
& 9| 10|11 Body 21,00/24,00
Zobrazovat po strankach Znamka | 4,38 z mo<nych 5,00 (88%)
N WP S 4
it | S Uioha 1 Jsouzadana dve cisla A= 1001 aB = 1100.
Plespaine Jaky je visledek operace A" Bv desitkové soustave? X
Bodu 0,00 /1,00
? Uloha s o
vlgjediou
Uloha 2 Prevedte decimalni deseting cislo bo bindrni soustavy. Pou@ijte desetinou tecku.
S 0.25, = R0 v
Bodu 1,00 /1,00
? Uloha s B
vlgjediou
Utoha 3 Jsou zadana dve cislaA=0110aB= 1110.
hiespecune Jaky je visledek operace A & B v desitkové soustave? X
Bodu 0,00 /1,00
V Ulcha's o
vlgjeokou

Uieha 4 Zapidte 256 MiB pomoci mocniny _ J

Spravne
Bodu 2,00/ 2,00 Lo
s na _ a urcete, zda se jednd o bit nebo byte;
v Uloha's
vlgjzokou
bitu

16:34
01.4.2014
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Uloha 3
Hatova
Bodd 0,00 /1,00

¥ tlohas
viajeikou

Uloha 4
Hatova
Bodii 1,00/ 1,00

¥ tioha s
vajedkou

Uloha 3
Hatova
Bodi 0,00/ 1,00

¥ tiloha s
viajetkou

T Kalkulacka

Mejme 2 vstupni promeéne "a" a "b".
Kdyz “a" je rovno 0 nebo

“b” je rovno 0
potom vysledek je roven 1 jinak 0.

O jaké hradlo se jedna?

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

NOR
AND
OR
XNOR
XOR
NAND

Na obrazku je hradlo

a P
N 5
b ,,"7

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

OR
AND
NOR
NAND
XNOR
XOR

Sestavte pro vybrany radek Maxterm.

Pravdivostni tabulka
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Uloha 4
Hotove
Bod 4,00 / 4,00

V" Ulohas
vlajeckou

Uloha 3
Hotovo
Bodd 0,50 / 1,00

¥ Ulohas
viajeckou

Uloha 6
Hotovo
Bodd 1,00/ 1,00

¥ Ulohas
vlajeckou

Uloha 7
Hotovo
Bodi 1,00/ 1,00

‘D Ulcha s
vlajetkou

Uloha 8

D Testé. 2-MozillaFir... B Cis05 integer vO1.p...
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V teorii Boolean algebry se pouziva pojem minterm.

Minterm je roven nule pouze pro jednu kombinaci hodnot vSech proménnych Boolean funkce a ve zbyvajicich kombinacich hodnot je roven 1.

Vyberte jednu z nabizenych moZnosti:
Ano

Ne

Je zadany byte, ktery ma vyznacené pozice a vahy.

Tato skupina piedstavuje integer tislo, kde LSB odpovida 2°.

7 0
[1]oJt1fof1]of1[0]
1SB MSB

Jaka je hodnota bitu na 2. pozici 1

Jaka je hodnota bitu s vahou 2! 0

Zadané dekadické ¢islo prevedte do soustavy se zdkladem 16.

53p = 35 16

Pievedte ¢islo (14)1g do Sestnactkové soustavy.

Odpoved: E

Je dan polynom ¢&iselné soustavy
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2 USB-TU Ostrava

Utoha 9
Castecne spravne
Bodu 1,00/ 2,00

V Ulcha s

vlgjeciou

Utoha 10
Spravne
Bodu 1,00/ 1,00

V Ulcha s

vlsjeciou

Uoha 11
Spravne
Bodu 8,00 /8,00

? Uloha s

vlajedkou

Je ddna skupina o 4 bitech s hodnotou 0000.

Skupina pri zapisu cisla bez znaménka je dekadické cislo _\-
Skupina pri zapisu cisla v typickém posunuti predstavuje dekadicke cislo X

Je dana skupina o 4 bitech s hodnotou 1001,

Skupina prizapisu cisla bez znaménka je dekadicke cislo _ n/
Skupina prizapisu cisla se znaménkem a amplitudou (v primém kddu) predstavuje dekadické cislo ‘-r

Melipind Booealn funkce je zobrazeni QLS e 0GRl

Zaporné body.

Mcikoneitinocih texd i

b

Nahlasit chybu/Polo€it dotaz

-

= al e

Moodle

CES

Ltd

16:35
01.4.2014
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Pro zobrazeni €isla je pouzito 8 bitd. P
— Jaky je rozsah zobrazeni pro dvojkovy doplnék?
Rozsah zobrazeni je od | <X w T X
=i We ATy
*
é Ulcha T Velky endian (big endian) je definovan tak, Ze MSB element je pamatovan na nizsi adrese, viz obrazek, kde je patrma zvysujici se adresa.
Spravng T
i i+n
Bodii 2,00/
2,00 MsB LSB
Do paméti se éislo uklada po bytech, tzn, Ze zakladni element je Byte. NiZe uvedeny sled bytd zapite do paméti podle principu big endian.
Y Do nepouZitych adres pouzijte kombinaci 00.
14 8C
MSB LSB
Adresa
i+3 L] ‘(
-
- i+2 Ioo v
g m fpo ¥
i [la ¥
—
Uloha 8 Je dana skupina o 4 bitech s hodnotou 1011.
..-\.,‘ Spr&méé Skupina pfi zapisu ¢éisla bez znamenka je dekadickeé &islo |11 \(
— Bodil 0,50 /
— 1,00 Skupina pfi zapisu &isla v dvojkovém dopliiku pfedstavuje dekadicke éislo |1u1u X
35
P a9 Méjme 2 vstupni promene "a’ a "b" a vystup "z".
Spravné Potom zapis pfedstavuje hradlo.
Bod{ 4,007 If ({la && b) || (a && Ib)) z=1; else z=0;
e 20
Select one:
?' OR
NOR
AND
xor ¥
XNOR
NAND
Uloha 10 Pfevedte éislo z desitkové do soustavy se zdkladem 3. Desetiny pfevod provedte pouze na dvé pozice. PouZijte desetinou teéku.

Nespravné "
it Th = |s.s X, .



£ Facebook

c

) imgur: the simple image

2 USB-TU Ostrava

Utoha 9
Castecne spravne
Bodu 1,00/ 2,00

V Ulcha s

vlgjeciou

Utoha 10
Spravne
Bodu 1,00/ 1,00

V Ulcha s

vlsjeciou

Uoha 11
Spravne
Bodu 8,00 /8,00

? Uloha s

vlajedkou

Je ddna skupina o 4 bitech s hodnotou 0000.

Skupina pri zapisu cisla bez znaménka je dekadické cislo _\-
Skupina pri zapisu cisla v typickém posunuti predstavuje dekadicke cislo X

Je dana skupina o 4 bitech s hodnotou 1001,

Skupina prizapisu cisla bez znaménka je dekadicke cislo _ n/
Skupina prizapisu cisla se znaménkem a amplitudou (v primém kddu) predstavuje dekadické cislo ‘-r

Melipind Booealn funkce je zobrazeni QLS e 0GRl

Zaporné body.

Mcikoneitinocih texd i

b

Nahlasit chybu/Polo€it dotaz

-

= al e

Moodle

CES

Ltd

16:35
01.4.2014
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Bodii 2,00 1 (=
2.00 M5B LSB
Do paméti se ¢islo uklada po bytech, tzn, Ze zakladni element je Byte. NiZe uvedeny sled bytu zapiste do paméti podle principu big endian.
- V\ Do nepouzitych adres pouZijte kombinaci 00.
14 BC
MSB LSB
Adresa

.

v Y
e Y
i+1 IBC— ‘(
. @mY

O WA DB D) e

Uloha 8 Je déana skupina o 4 bitech s hodnotou 1011.
gjfﬂé Skupina pfi zapisu &isla bez znaménka je dekadické &islo |11 v
Bodd 0,50 /
100 Skupina pfi zapisu éisla v dvojkovém doplfiku pfedstavuje dekadicke éislo |101U X
Ulcha 9 Mé&jme 2 vstupni promeéne "a" a "b" a vystup "z".
Sprané Potom zapis pfedstavuje hradlo.
Boddi 4,00/ If ((la && b) || (a && Ib)) z=1; else z=0;
4,00
Select one:
§ OR
NOR
AND
xor ¥
XNOR
NAND
Utoha 10 Pfevedte éislo z desitkové do soustavy se zakladem 3. Desetiny pfevod provedte pouze na dvé pozice. PouZijte desetinou teéku.
e o 74, - s X "
Bodd 0,00/
4,00

V g1, 30 -8

Dokanéit prohlidku

L
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Uloha 7 Kolik je 128 v méfitku 2-* ? Hodnota je
Nezodpovézeno

Pofat bodi

4,00

¥ Ulohas
viajatkon

Uloha 8 KaZzda operace souctu a rozdilu v procesoru je charakterizovana pfiznaky NZVC.
Hotovo Priznak C znati

Bodii 4,00 / 4.00

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

¥ Ulcha s
vlajeckon Preteceni pro ¢isla zobrazana se znaménkeém a amplitudou (sign and magnitude)
Preteceni pro ¢isla ve dvojkovem dopliiku
Preteceni pro cisla zobrazena s posunutim
Preteceni pro ¢isla bez znaménka
Uloha 9 Jsou zadana dveé cisla A = 0101 a B = 0011.
e Jaky je visledek operace A | B v desitkové soustavé? 1 i
Bodii 0,00 /1,00
¥ tioha s
iajeckou
Uloha 10 Operace rozdilu pti zobrazeni ¢isel pomoci posunuti je dana vzorcem
Nezodpovérano RE= AP 4 (<BPy+ b+ 1
Poéet bodil z v s - s 4 o
2,00 Vypoctete rozdil dvou cisel v posunuti, kde hodnota posunuti je b=7.
¥ lins Cisla jsou & = 6, b = 4. Viechny zadani ¢isel a operace se provadéji v binarnim formétu a 4 bitech.
g operand AP B )
operand (-B%) B( )

Vysledek R® B{ )

Dokoncit prohlidku

VSBTU Ostrava Nahlasit chvbu/Polozit dotaz Moodle Ptv Ltd

Kalkulacka
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Uloha 3 Je déna formula =
Hotova *4 = not (4) plus jedna
Bodii 4,00 / 4,00
Ejfiuhj i Uvedena formula v teorii zobrazovani Cisel v potitati popisuje vypocet dvojkového dopliku ¢isla A, ktery odpovida Cislu -A.

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

Pravda.
Nepravda.
Uloha B Uvedeny piikaz doplite tak, aby ¢islo bylo vynasobeno 8.
Nezodpovézeno  ine =
Poget bodil z
1.00 a = Dx04 i
¥ Uloha s
gl print£("\nVysledna hodnota a: %X", al;
Program by mél vypsat spravnou hodnotu
Nesmyslna odpovéd je hodnocena zapornymi body.
Uloha 7 Kolik je 128 v mefitku 2-* ? Hodnota je
Nezodpovézena
Poget bodil z
4,00
¥ tioha s
viajeckon
Uloha 8 Kazda operace souctu a rozdilu v procesoru je charakterizovana priznaky NZVC.
Hatovo Priznak C znati
Bodi 4,00 / 4,00
%o s Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
viajetkou Preteceni pro ¢isla zobrazana se znamenkem a amplitudou (sign and magnitude)
Preteceni pro ¢isla ve dvojkovem doplitku
Pretecent pro ¢isla zobrazena s posunutim
Pretecent pro ¢isla bez znaménka
Uloha 9 Jsou zadana dve cislaA = 0101 a B = 0011.
Hatova Jaky je visledek operace A | B v desitkové soustavé? 1 D
Bodii 0,00/ 1,00
¥ Uloha s
viajeckou

Kalkulacka




B o 1059 % LABuser

T Test €. 5

€ ) @ | Ims.vsb.cz/mod)

B 9 3 & &

/ILMS Elektronicky vyukovy systém :
_Cestlna(cs) 2

Moje strianka » Moje kurzy » Fakulta elektrote iky a informatiky » Katedra telekomunikaini techniky (440) » 2015/2016 leini » 440-2102/01 (2015/2016 1S) » 11. duben - 17. duben » Test €. 5

Stav Ukonceno

mmm EEE Dokonceni testu  Streda, 13. duben 2016, 10.58

Deélka pokusu 5 min. 52 sekund
][] Body  -2,50/24,00

Zobrazovat po strankach Znamka -0,52 z momych 5,00 (-10%)
Dokoncit prohlidku

Uloha 1 Je déna skupina o 4 bitech s hodnotou 1010.

HEtEN Skupina pfi zapisu ¢isla bez znaménka odpovida dekadickému ¢ishu |10
Bodii 0,50 / 1,00
Skupina pfi zapisu ¢isla s posunutim b = -7 (offset binary) predstavuje dekadicke tislo

¥ Ulcha s
vlajeckou
Uloha 2 ZapiSte 256 Tib pomoci mocniny 256 na 12 a urcete, zda se jedna o bit nebo byte:
Hatova
Bodii 0,00 / 2,00 bytu
¥ Uloha s bitd
lajeckon N
Pozn. Zapis mocniny 32 zapisete jako 3 na 2.

Uloha 3 Soucasna verze Unicode definuje zapis Unicodove pozice jako
Hatovo U+58
Bodii £.00/4.00  kde ¢islo je hexadecimalni dislo.
¥ Ulcha s
viajedkou Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

Pravda.

Nepravda.
Uloha 4 Jsou zadana dve CislaA = 0101 a B = 0011.
Hen, Jaky je vysledek operace A & B v desitkove soustave? 3 -
Bodii 1,00/ 1,00
¥ tloha s
vlajeckou

la Fir...
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€ ) @ | Ims.vsb.cz/mod/quiz/review.|

Zapoceti testu  Ctvrtek, 14. duben 2016, 09.06
Stav Ukonceno

IIIIZIIE @E"El Dokonéeni testu Ctvrtek, 14. duben 2016, 09,15

Delka pokusu 9 min. 44 sekund

@@ Body 1,50/24,00

Zobrazovat po strankach Znamka 0,31 z moimych 5,00 (6%)

loha 1 Soucasna verze Unicode pouziva v UTF-8 nazev vedouci byte (leading byte), potom pocet vedoucich jednicek vedouciho bytu urcuje celkovy pocet byt vicebytove sekvence UTF-8.
Hatovo
Bodi 4,00/ 4,00
¥ tichas Vyberte jednu z nabizenych mozZnosti:
vikjolkot Pravda.

Nepravda.
Uloha 2 Je dana formule
Nezodpovizene  *4 = 281 4 4
Poot bodii =
4,00
¥ tioha Uvedena formule v teorii zobrazovani cisel v pocitaci popisuje vypocet ¢isla zobrazeného pomoci znameénka a amplitudy, ktere odpovida ¢islu -a.

s
vajeikou
Vyberte jednu z nabizenych moZnosti:

Pravda.

Nepravda.
Tloha 3 Je dana skupina o 4 bitech s hodnotou 1110.
ot Skupina pfi zapisu ¢isla bez znaménka odpovida dekadickému Gislu 14
Bodii 0,50 /1,00
¥ v Skupina pii zapisu ¢isla s posunutim b = -2 (offset binary) predstavuje dekadicke gislo 11
viajeckou
Ulaha & Zapiste 512 Pib pomoci mocniny 59 na 2 a urete, zda se jedna o bit nebo byte:
Hotovo
Bodi 0,00 /2,00 bitii
¥ loha s byt
vajeékou

Pozn. Zapis mocniny 32 zapisete jako 3 na 2.
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Uloha 3 Kolik je 1024 v méfitku 2 ? Hodnota je 8192
Hotovo

Bodii 0,00 / 4,00

¥ UGloha s

wajeckou

Uloha G KaZda operace souftu a rozdilu v procesoru je charakterizovina priznaky NZVC.
Hatovo Priznak Z znaci

Bodii 4,00 / 4,00
Vyberte jednu z nabizenych moZmosti:

¥ tUloha s
viajeckou Nula pro zobrazeni znaminko a amlituda (sign and magnitude)
Nula v jednotkovem dopliiku
Nula pro ¢isla zobrazena s posunutim
Nulovy vysledek pro Eisla bez znaménka
Uloha 7 Uvedeny prikaz doplite tak, aby Cislo bylo deleno 16.
Nozsdpavazeno fhE A7
Podet bodd =
1,00 :
¥ Uloha s
viajeckou a1
Program by mél vypsat spravnou hodnotu
Nesmyslna odpovéd je hodnocena zapornymi body.
Uloha 8 Operace souctu pii zobrazeni ¢isel pomoci posunuti je dana vzorcem
Nezodpovezono  gh= gb 4 BB 4 (nb) + 1.
m! oz Vypoctéte soucet dvou cisel v posunuti, kde hodnota posunuti je b=7.
¥ 0 Cisla jsou A = - 6, B = 7. Viechny zadéni ¢isel a operace se provadéji v binarnim formatu a 4 bitech.
okia 5 J

viajeckou

B ]
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ey ey

Nezodpavizono -
Potet bodll 2
100 a = 0x40 i
¥ Cloha s
wlajeckou ("\nVysledna hodnota a: X7, al;

Program by mél vypsat spravnou hodnotu

Nesmyslna odpoved je hodnocena zapornymi body.
Uloha 8 Operace souctu pri zobrazeni cisel pomoci posunuti je dana vzorcem
Nozodpovazeno b= b 4 BP 4 (wb) + 1.
ml bodi= Vypoctéte soucet dvou éisel v i, kde hodnota p tija b=7.
Vo Cisla jsou A = - 6, B = 7. Véechny zadani ¢isel a operace se provadéji v binarnim formatu a 4 bitech.
wlajockon 3

)
)

{~b) + 1 B( )

Soutet 58 B{ )
Uloha 9 Jsou zadana dvé ¢islaA=0110a B = 1110.
Pl Jaky je vysledek operace A & B v desitkové soustave? 22 D
Bodi 0.00 /1,00
¥ Uloha s
vlajeckou
Uloha 10 Jsou zadana dvé cisla A =0110a B = 0001.
Hotowg Jaky je vysledek operace A | B v desitkove soustavé? 7 D
Bodi 1,00 /1,00 |
¥ tioha s |
viajockou

Dokonéit prohlidku

VSB-TU Ostrava Nahlasit chvbu/PoloZit dotaz Moodle Py Ltd
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Zobrazovat po strankach Znamka 1,01 z moinych 5,00 (20%)
Dokoncit prohlidiku =
Uloha 1 Jsou zadana dve cislaA=0110a B = 0100.
Hotovo Jaky je visledek operace A & B v desitkove soustave? 4 o
Hodii 1,00/ 1,00
¥ Gloha s
wlajotkou
Tloha 2 Zapiste 64 Gib pomoci mocniny 2 na 36 aurfete, zda se jedné o bit nebo byte:
Hatovo
Bodi 2,00 /2,00 bitii
¥ Ulohas bytii
viajedkou .
Pozn. Zapis mocniny 37 zapisete jako 3 na 2.
Uloha 3 Operace soutu pfi zobrazeni ¢isel pomoci posunuti je dana vzorcem
Hatovo §t= AP B (b 1
st i Vypoctéte soucet dvou cisel v posunuti, kde hodnota posunuti je b=7
f;j;g';;‘: . Cisla jsou A = - 6, B = 7. Viechny zadani ¢isel a operace se provadéji v binarnim formatu a 4 bitech.
operand AP B( 0110 ]
operand BY B0111 ]
{ soucet B( 1000 )
{~bB) + 1 ¢ 1001 ]
Soucet 3° B{ 1000 )
(oha 4 Soucasna verze Unicode definuje zapis Unicodové pozice jako
Hotovo U+58
Bodii 400/4.00  kde ¢sla je hexadecimalni éislo.
¥ Uloha s
visjelou Vyberte jednu z nabizenych moinosti:
Pravda.
Nepravda.
Uloha 3 KaZda operace souctu a rozdilu v procesoru je charakterizovana primaky NZVC.

Hatovo Priznak Z znaci
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Tloha 3 Kazda operace souctu a rozdilu v procesoru je charakterizovana priznaky NZVC.
Hatovo Priznak 7 znaci

Bodii 4,00 / 4,00

Vyberte jednu z nabizenych mozmosti:

¥ Ulohas

viajelkou Nulovy vysledek pro Cisla bez znamenka
Nula v jednotkovem doplitku
Nula pro zobrazeni znaminko a amlituda (sign and magnitude)
Nula pro ¢isla zobrazena s posunutim

Ulona 6 Kolik je 512 v méfitku 2 ? Hodnota je 64

Hotovo

Bodii 4,00 /4,00

¥ Ulohas
wajeckou

Uloka 7 Je dana skupina o 4 bitech s hodnotou 1100,
Hutem Skupina pfi zapisu ¢isla bez znamenka odpovida dekadickému Cislu 12

Bodii 0,50 /1.00

Skupina pfi zapisu cisla s posunutim b = -6 (offset binary) predstavuje dekadicke ¢islo &

¥ (lohas
wviajeékou
Uloha 8 Je dana formula
Hotovo =4 = 2=1 bitwise-or (4)
Bodil 4,00 / 4,00
‘:;i:?:‘:‘: 5 Uvedena formula v teorii zobrazovani éisel v poéitai popisuje vypocet isla zobrazeného pomoci znamenka a amplitudy, které odpovida éishu -
Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
Pravda.
Nepravda.
Cloha 9 Jsou zadana dve ¢isla A = 0101 a B = 0101.
ER Jaky je vysledek operace A | B v desitkove soustava? 5 D
Bodii 1,00 /1.00
¥ Uloha s
vajedkou
Uloha 10 Uvedeny pfikaz doplate tak, aby cislo bylo déleno 16.
Nezodpovizeno iht aj
Polut bodl z
1.00 a = Ox2 :

¥ (noha s
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Uloha 6 Kolik je 512 v mefitku 2-? ? Hodnota je 64
Hotovo
Bodi 4,00/ 4,00

¥ Uloha s

viajeckou

Uloha 7 Je dana skupina o 4 bitech s hodnotou 1100.

Hutoos Skupina pri zapisu cisla bez znaménka odpovida dekadickemu cislu 12

Bodii 0,50 /1.00

¥ tiotas Skupina pfi zapisu ¢isla s posunutim b = -6 (offset binary) predstavuje dekadicke islo &
viajefkou

Uiona 8 Je dana formula

Hotavo *a = 2~ bitwise-or (4)

Bodit 4,00 / 4,00

‘?;]_euél:;‘: - Uvedena formula v teorii zobrazovani éisel v pocitaci popisuje vypocet isla zobr cho pomoci an}

a amplitudy, které odpovida ¢islu -A.

Vyberte jednu z nabizenych moimosti:

Pravda.
Nepravda.
Uloha 9 Jsou zadana dvé cisla A = 0101 a B = 0101.
M Jaky je visledek operace A | B v desitkove soustavé? 5 D
Bodi 1,00/ 1,00
¥ Ulchas
vlajeikou
Ulaha 10 Uvedeny pfikaz dopliite tak, aby ¢islo bylo déleno 16.
Nezodpovazeno int aj
Folet bodli =
100 :
¥ Uloha s
Wajeckou X", ak:

Program by mél vypsat spravnou hodnotu

Nesmyslna odpovéd je hodnocena zapornymi body.

Dokongit prohlidku
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/I LMS Elektronicky viukovy systém

Cestina (cs) =

Moje strinka » Moje kurzy » Fakulta elekirotechniky a informatiky » Katedm telekomunikaéni technily (440) » 2015/2016 letni » 440-2102/01 (2015/2016 LS) » 11. duben - 17. duben » Test & 5

Zapodeti testu  Streda, 13. duben 2016, 10.52
Stav  Ukonceno

IIIE"E @E"El Dokonceni testu Stfeda, 13. duben 2016, 10.58

Delka pokusu 5 min. 52 sekund

@ E Body  -2,50/24,00
Zobrarovat strankach Znamka  -0,52 z moinych 5,00 (-10%)

Uloha 1 Je dana skupina o 4 bitech s hodnotou 1010.
Hato. Skupina pfi zapisu isla bez znaménka odpovida dekadickému &islu 10
Bodi 0,50 /1,00
¥ tiaka Skupina pri zapisu ¢isla s posunutim b = -7 (offset binary) predstavuje dekadicke cislo
ajetleon
Uloha 2 Zapiste 256 Tib pomoci mocniny 256 na 12 a uréete, zda se jedna o bit nebo byte:
Hotovo
Bodi 0,00 /2.00 bytu
¥ Uloha's biti
vlajefkou

Pozn. Zapis mocniny 3 zapisete jako 3 na 2.
Uloha 3 Soucasna verze Unicode definuje zapis Unicodove pozice jako
Hatovo U+58
Bodl 00/4.00  kde {islo je hexadecimaini ¢islo.
¥ tnoha s
vajedkou Vyberte jednu z nabizenych moimosti:

Pravda.
Nepravda.

Uloha 4 Jsou zadana dvé Cisla A = 0101 a B = 0011.
oo Jaky je vysledek operace A & B v desitkové soustavé? & D
Bodit 1,00 /1,00
¥ Uoha =

lajotkou
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Ulaha 3 Je dana formula
Hatovo *4 = not (4) plus jedna
Bodii 4,00 / 4,00
gj;g:x & Uvedena formula v teorii zobrazovani éisel v po¢itati popisuje vypocet dvojkového doplnku cisla 4, ktery odpovida ¢ishu -4.

Vyberte jednu z nabizenych moimosti:

Pravda.
Nepravda.
Ulaha B Uvedeny pfikaz dopliite tak, aby cislo bylo vynasobeno 8.
Mezodpovizeno e o
Podot bodi =
1.00 a = Ox04 i
¥ Uloha s
visjedkou prin ledna hodhota a: X%, a);
Program by mél vypsat spravnou hodnotu
Nesmysina odpovéd je hod a zapornymi body.
Uloha 7 Kolik je 128 v méfitku 2-* ? Hodnota je
Nezodpovezeno
Potot bodi 2
1.00
¥ tohas
wajeékou
Uloha 8 KaZda operace souctu a rozdilu v procesoru je charakterizovana pfiznaky NZVC.
Hatovo Priznak C mati
Bodi -4,00 / 4,00
o Vyberte jednu z nabizenych momosti:
vajetkou Preteceni pro ¢isla zobrazana se znaménkem a amplitudou (sign and magnitude)
Preteceni pro cisla ve dvojkovem dopliku
Preteceni pro Cisla zobrazena s posunutim
Preteceni pro éisla bez znamenka
1oha 9 Jsou zadana dve cisla A = 0101 a B = 0011.
R Jaky je visledek operace A | B v desitkové soustavé? 1 D

Bodii 0,00 / 1.00

¥ Uloha s

ajeikou
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Uloha 7 Kolik je 128 v méfitka 2+ ? Hodnota je
Nezodpovézeno

Poéet bodii z

4.00

¥ Uloha s
vlajeckou

toha 8 Kazda operace souctu a rozdilu v procesoru je charakterizovana pfimnaky NZVC.
Hatovo Priznak C znaci
Bodii 4,00 / 4,00
¥ Olohas Vyberte jednu z nabizenych moZnosti:
viajeckou Pfeteceni pro ¢isla zobrazana se znaménkém a amplitudou (sign and magnitude)
Preteceni pro cisla ve dvojkovem dopliku
Preteceni pro cisla zobrazena s posunutim

Preteceni pro ¢isla bez znamenka

oha 9 Jsou zadana dvé cisla A= 0101 a B = 0011.
Ll Jaky je vysledek operace A | B v desitkové soustave? 1 D
Bodii 0,00 /1,00
¥ tnona s
viajeckou
tnoha 10 Operace rozdilu pfi zobrazeni ¢isel pomoci posunuti je dana vzorcem
Nezodpovézeno b= AF 4 (B b+ 1.
At Vypoététe rozdil dvou éisel v posunuti, kde hodnota posunuti je b=7.
¥ Olohas Cisla jsou a = 6, b = 4. Véechny zadani ¢isel a operace se provadéji v binarnim formatu a 4 bitech.
viajeikou L B
operand A BY 1
operand {(=B") Bl ]

binarni soucet B{

Dokonéit prohlidku

VSB-TU Ostrava Nahlasit chvbu/PoloZit dotaz Moodle Piv Ltd |
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Zapoceti testu Ctvrtek, 14, duben 2016, 14.20
Stav Ukonceno

mm m@m Dokonéeni testu Ctvrtek, 14. duben 2016, 14.27

Deélka pokusu 7 min. 19 sekund
EE Body 17,83/24,00
Zobrazovat po strankach Znamka 3,72 z moznych 5,00 (74%)
Dokoncéit prohlidku

Uloha 1 Kolik je 128 v méfitku 2-* ? Hodnota je &

Hatovo
Bodi 4,00/ 4,00

¥ tloha s
viajeckou
Uloha 2 Jsou zadana dve cisla A = 0110 a B = 1010.
Hizeasm Jaky je vysledek operace A & B v desitkové soustava? 2 D
Bodii 1,00 /1,00
¥ Ulcha s
iajeékou
Uloha 3 Soutasna verze Unicode pouziva v UTE8 nazev vedouci byte (leading byte), potom pocet vedoucich jednitek vedouctho bytu urfuje celkovy poéet bytii vicebytové sekvence UTF8.
Hatova
Bodii 4,00 / 4,00
¥ Ulohas Vyberte jednu z nabizenych moZnosti:
viajeckou Pravda.
Nepravda.
Uloha 4 Operace souctu pii zobrazeni ¢isel pomoci posunuti je dana vzorcem
Hidtasa Sh=aAb 4+ Bb 4 (B)+ 1.

B 2007200 yypottéte souéet dvou isel v posunuti, kde hodnota posunuti je b=7.

xjgf;‘j P Cisla jsou A = 2, B = -3. Viechny zadani &isel a operace se provadéji v binarnim formatu a 4 bitech.
operand A° B{ 1001 )
operand B° 240100 )
binarni seucet B( 1101 )
(~B) + 1 B( 1001 )
Souttet SP B(0110 )
{ioha 3 Zapiste 256 MiB pomoci mocniny 2 na 28 a urcete, zda se jedna o bit nebo byte: -

™ Kalkulacka
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Gl Vypottete soudet dvou cisel v posunuti, kde hodnota posunuti je b=7.

x}:‘c“f:j 2 Cisla jsou A = 2, B = -3. Viechny zadéni ¢isel a operace se provadéji v binarnim formatu a 4 bitech.
operand AF 5( 1001 )
operand BY e( 0100 )
bindrni soucet B(1101 )
{~b) + 1 B4{ 1001 )
Soucet 5P B{0110 )
Uloha 3 Zapiste 256 MiB pomoci mocniny 2 na 28 a urcete, zda se jedna o bit nebo byte:
Hatovo .,
Bodii 2,00/ 2,00 bitu
¥ Uloha s byt
vlajedkou
Pozn. Zapis mocniny 32 zapisete jako 3 na 2.
Uloha B Kazda operace souctu a rozdilu v procesoru je charakterizovana priznaky NZVC.
Hatovo Priznak Z znact
Bodi 4.00 / 4.00
W Viistia's Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
viajadkou Nula pro Cisla zobrazena s posunutim
Nula v jednotkovém doplitku
Nulovy vysledek pro ¢isla bez znamenka
Nula pro zobrazeni znaminko a amlituda (sign and magnitude)

Uloha 7 Je déna formula

Nezodpovézeno b = libovelng imteger fislo

Fodet bodi z

4,00

¥ Uvedena formula v teorii zobrazovani ¢isel v potitaci definuje vieobecné posunuti pii zobrazeni pomoci posunuti (offset binary, excess-K).
oha s

viajedkou

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
Pravda.

Nepravda.
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Nulovy vysledek pro cisla bez znaménka

Nula pro zobrazeni znaminko a amlituda (sign and magnitude)

Uloha 7 Je dana formula
Nezodpovézena b = [ibovalné integer dislo
Folet bodi z
4.00
(e Uvedena formula v teorii zobrazovani cisel v pocitaci definuje vieobecne posunuti pri zobrazeni pomoci posunuti (offset binary, excess-K).
oha s

vlajetkou

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

Pravda.
Nepravda.

Uloha 8 Uvedeny prikaz doplnte tak, aby cislo bylo vynasobeno 8.
Hatova int a;
Bodii 0,33/ 1,00
¥ tiicha's a = 0x04 1 B
vlajeckou

print£("\nVysledna hodnota a: 3X*, a);

Program by mél vypsat spravnou hodnotu |1

Nesmyslna odpoved je hodnocena zapornymi body.
Uloha 9 Jsou zadana dve cisla A = 0110 a B = 1100.
Hatovo Jaky je vysledek operace A | B v desitkove soustave? 1110 D
Bodii 0,00 /1,00
V¥ tlohas
viajackou
Uloha 10 Je déna skupina o 4 bitech s hodnotou 1100.
Hotovo

Skupina pri zapisu cisla bez znaménka odpovida dekadickému cislu 12
Bodi 0,50 /1,00

¥ tioha Skupina pfi zapisu ¢isla s posunutim b = 6 (offset binary) predstavuje dekadicke Cislo 768
oha s

vlajeckou

Dokoncit prohlidku

VSBTU Ostrava Nahlasit chvbu/Polozit dotaz Moodle Ptv Ltd
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Dokonéit prohlidku A
Gloha 1 Ciselna soustava se zékladem 4 pouziva koeficienty od 0 azdo 15
Hatova

O Koeficienty uvadéjte v poradi od nejniziiho po nejvyssi koeficient.

¥ tioha s
viajedkou
Uloha 2 Je dany registr podle obrazku. Registr lze ¢ist jako integer cislo, kde LSB odpovida vaze 2°.
Nezodpovézeno 0 7
Pocet bodi z
e [1[o[1Jo[1]of1]0]
MSB LSB
¥ tloha s
viajeckou
V programu je pozadavek na vetveni podle bitu na 4. pozici.
V niZe uvedeném prikazu podminéného vétveni stanovte operator a hodnotu masky podle uvedeného pozadavku.
if (reg Ox ) a=1; else a=0;
Uloha 3 V programu je zapis
Hotova int a;
Bodii 10D/ 100 o _ 1 << 2.
¥ tioha s :
Aajidion Hodnota a je 4
Odpovidejte pouze vyzamovou Eislici v desitkové soustave.
Uloha 4 Kolik je 512 v méfitku 2- ? Hodnota je
Nezodpovézeno
Poget bodil z
2,00
¥ tioha s
viajedkou
Uloha 3 Byty
8 Posledni
teaoee | | Polet ™| Vedouci | Nasledny Nasledny Nasledny
Pocet bodil z B kodova 5 3 5 3 > : £
3,00 bitu ) (Leading) | (Continuation) | (Continuation) | {Continuation)
pozice

b 7 [ U3007F | o o

11 U+07FF [110x xxxx | 10xx xxxx
16 U+FFFF (1110 00| 10xx xxxx 10 x000x
21 |U+1FFFFF{1111 Oxxx 10xx xxxx% 10xx xxx% 10xx xxxX%

Pro kodovou pozici U+07A1 sestavie UTE-8 format
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Pro kodovou pozici U+07A1 sestavte UTE-8 format

0x 0x

Uloha 6 Cislo 6 dekadicke soustavé vyjadiete jako
Hatovo
4 pa A0 « v binarni soustavé na 4 bity jako cislo bez znaménka 0110 B-
) S » v binarni soustave na 4 bity jako ¢islo s posunutim b = 8 (offset binary) 1110 B

oha s
viajeckou
Uloha 7 Pro zobrazeni ¢isla je pouZito 8 bitil.
Hotova Jaky je rozsah zobrazeni pro dvojkovy doplnek?
Bodil 4,00 / 4,00 .

! Rozsah zobrazeni je od do

¥ Uloha s
viajeckou
Uloha 8 Mocnina 27 je 65719476736
Hatovo

Bodii 0,00 / 1,00

¥ Uloha s
wiajedkou
Uloha 9 Format UTF-16 pouziva surrogate pairs a potom hodnota slova se da sestavit nasledné:
Nezodpovézeno  Slovo ze surrogate pairs 0xDE00
Pofat bodit z Druhy operand je Operace 0x0123
il Vysledek je 0xD923
¥ Ulohas
viajedkou
Na misto éerveného slova Operace vyberte jednu z moznych operaci
Absolutné nesmysina odpoved je hodnocena zapornymi body.
Uloha 10 Prevedte tislo z desitkove do soustavy se zakladem 3. Desetiny pfevod provedte pouze na dve pozice. Pouzijte desetinou tecku.
i 6.5p = 20.11 3
Bodii 3,00/ 3.00
¥ tioha s
ajeckou L
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==y = Fed. B B kel ot Al A
Zobrazovat po strankach Znamka 1,01 z moznych 5,00 (20%)
Dokonctit prohlidku R
Uloha 1 Jsou zadana dve cisla A = 0110 a B = 0100.
o Jaky je vysledek operace A & B v desitkové soustave? 4 D
Bodii 1,00 /1,00
¥ tiloha s
viajackou
Uloha 2 Zapiste 64 Gib pomoci mocniny 2 na 36 a urcete, zda se jedna o bit nebo byte:
Hatova =
Bodit 2,00 / 2,00 bitu
¥ Uloha s bytd
viajedkon
Pozn. Zapis mocniny 37 zapiSete jako 3 na 2.
Uloha 3 Operace souctu pfi zobrazeni ¢isel pomoci posunuti je dana vzorcem
il SP=AP 4 BP 4 (-by+ 1.
Eotieg 5200 Vypottéte soutet dvou &isel v posunuti, kde hodnota posunuti je b=7.
vi].ﬁ:;‘j . Cisla jsou A = - 6, B = 7. Vsechny zadéni ¢isel a operace se provadéji v binarnim formatu a 4 bitech.
operand AP B{0110 )
operand BF B(0111 )
binarni soucet B{1000 )
(~b) + 1 B{ 1001 )
Soudet sb 241000 )
Uloha 4 Soucasna verze Unicode definuje zapis Unicodové pozice jako
Hatova U+58
Bodii 4,00/4,00 k4o Eislo je hexadecimalni &islo.
¥ tloha s
Yo Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
Pravda.
Nepravda.
Uloha 3 Kazda operace souctu a rozdilu v procesoru je charakterizovana piiznaky NZVC.

Hotovo Piiznak Z znati
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Uloha 3 Ka?da operace soultu a rozdilu v procesoru je charakierizovana piiznaky NZVC.
Hotovo Priznak Z znati

Bodii 4,00 / 4,00
Vyberte jednu z nabizenych moimosti:

V" tiloha s

viajedkou Nulovy vysledek pro ¢isla bez znaménka
Nula v jednotkovem doplitku
Nula pro zobrazeni znaminko a amlituda (sign and magnitude)
Nula pro ¢isla zobrazena s posunutim

Uloha 6 Kolik je 512 v méfitku 23 ? Hodnota je 64

Hatovo

Badii 4,00 / 4,00

¥ Ulcha s
ajedkou

Uloha 7 Je dana skupina o 4 bitech s hodnotou 1100.
i Skupina pti zapisu &isla bez znaménka odpovida dekadickému &islu 12
Bodii 0,50 /1,00
o Skupina pri zapisu ¢isla s posunutim b = -6 (offset binary) predstavuje dekadicke Cislo 6
viajeckou

Uloha 8 Je déna formula
Hatova *A = 2+ hitwise-or (4)
Bodii 4,00 / 4,00

xj:ﬁ‘:ﬂ“j & Uvedena formula v teorii zobrazovani isel v potitati popisuje vypocet ¢isla zobrazeného pomoci znaménka a amplitudy, které odpovida Cislu -a.

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

Pravda.
Nepravda.
Uloha 9 Jsou zadand dve ¢isla A = 0101 a B = 0101.
Hatova Jaky je vysledek operace A | B v desitkove soustave? 5 D
Bodii 1,00/ 1,00
¥ tlcha s
vlajeckou
Uloha 10 Uvedeny prikaz doplite tak, aby ¢islo bylo déleno 16.
Nezodpovézemo  int s
Pocet bodit z
Loo a = 0x20 i

™ Kalkulacka
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Uloha B Kolik je 512 v méfitku 2-3 ? Hodnota je 64
Hotovo
Bodii 4,00 / 4,00

¥ tioha s
viajedkou

Uloha 7 Je déna skupina o 4 bitech s hodnotou 1100.

H Skupina pii zapisu cisla bez énka odpovida dekadickému ¢islu 12

Bodii 0,50/ 1,00
Skupina pfi zapisu ¢isla s posunutim b = -6 (offset binary) predstavuje dekadicke cislo 6

¥ toha s

vlajeckou

Uloha 8 Je déna formula

Hatovo *4 = 2=1 hitwise-or (4)

Bodii 4,00 / 4,00

Ejfcfu“f 1 Uvedena formula v teorii zobrazovani tisel v poCitati popisuje vypocet cisla zobrazeneho pomoci znaménka a amplitudy, které odpovida cislu -A.
Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
Pravda.
Nepravda.
Uloha 9 Jsou zadana dvé cisla A = 0101 a B = 0101.
Hatova Jaky je vysledek operace A | B v desitkove soustave? 5 D
Bodii 1,00/ 1,00
¥ tioha s
visjackou
Uloha 10 Uvedeny prikaz doplite tak, aby cislo bylo deleno 16.
Nezodpovézemo  int a;
Pocet bodi z
Loo a = 0x20 ;
¥ Uloha s
viajegkon printf("\nVysledna hodnota a: &X", aj;

Program by mél vypsat spravnou hodnotu
Nesmyslna odpovéd je hodnocena zapornymi body.

Dokoncit prohlidku
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Na misto ¢erveneho slova Operace vyberte jednu z moinych operaci

Absolutné nesmyslna odpovéd je hodnocena zapornymi body.

Uloha B Pievedte cislo z desitkove do soustavy se zakladem 3. Desetiny pievod provedte pouze na dvé pozice. Pouzijte desetinou tecku.
Xigtorg 6.5p = 20,11 3
Bodii 3,00/ 3,00
¥ Uloha s
viajatkou
Uloha 7 V programu je zapis
Hotovo int a;
Bodii 100/ L0051 << 1;
¥ Uloha s :
ey Hodnota a je 2
Odpovidejte pouze vyzamovou éislici v desitkove soustave.
Uloha B Kolik je 256 v méfitku 2-* ? Hodnota je 64
Hatova

Bodii 0,00 / 2,00

¥ tioha s
viajatiou

Uloha 9

Mocnina 256 je 64
Hotovo

Bodil 1,00/ 1,00

¥ Uloha s

viajeckou

Uloha 10 Ciselna soustava se zakladem 9 pouZiva koeficienty od 0 azdo 8 K |
Hotovo |

Et Do Koeficienty uvadéjte v poradi od nejniziiho po nejvyssi koeficient.

¥ Ulcha s
viajakou

Dokoncit prohlidku

VSBTU Ostrava Nahlasit chvbu/Polozit dotaz Moodle Ptv Ltd
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Uloha B Kolik je 512 v méfitku 2-3 ? Hodnota je 64
Hotovo
Bodii 4,00 / 4,00

¥ tioha s
viajedkou

Uloha 7 Je déna skupina o 4 bitech s hodnotou 1100.

H Skupina pii zapisu cisla bez énka odpovida dekadickému ¢islu 12

Bodii 0,50/ 1,00
Skupina pfi zapisu ¢isla s posunutim b = -6 (offset binary) predstavuje dekadicke cislo 6

¥ toha s

vlajeckou

Uloha 8 Je déna formula

Hatovo *4 = 2=1 hitwise-or (4)

Bodii 4,00 / 4,00

Ejfcfu“f 1 Uvedena formula v teorii zobrazovani tisel v poCitati popisuje vypocet cisla zobrazeneho pomoci znaménka a amplitudy, které odpovida cislu -A.
Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
Pravda.
Nepravda.
Uloha 9 Jsou zadana dvé cisla A = 0101 a B = 0101.
Hatova Jaky je vysledek operace A | B v desitkove soustave? 5 D
Bodii 1,00/ 1,00
¥ tioha s
visjackou
Uloha 10 Uvedeny prikaz doplite tak, aby cislo bylo deleno 16.
Nezodpovézemo  int a;
Pocet bodi z
Loo a = 0x20 ;
¥ Uloha s
viajegkon printf("\nVysledna hodnota a: &X", aj;

Program by mél vypsat spravnou hodnotu
Nesmyslna odpovéd je hodnocena zapornymi body.

Dokoncit prohlidku
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Na misto ¢erveneho slova Operace vyberte jednu z moinych operaci

Absolutné nesmyslna odpovéd je hodnocena zapornymi body.

Uloha B Pievedte cislo z desitkove do soustavy se zakladem 3. Desetiny pievod provedte pouze na dvé pozice. Pouzijte desetinou tecku.
Xigtorg 6.5p = 20,11 3
Bodii 3,00/ 3,00
¥ Uloha s
viajatkou
Uloha 7 V programu je zapis
Hotovo int a;
Bodii 100/ L0051 << 1;
¥ Uloha s :
ey Hodnota a je 2
Odpovidejte pouze vyzamovou éislici v desitkove soustave.
Uloha B Kolik je 256 v méfitku 2-* ? Hodnota je 64
Hatova

Bodii 0,00 / 2,00

¥ tioha s
viajatiou

Uloha 9

Mocnina 256 je 64
Hotovo

Bodil 1,00/ 1,00

¥ Uloha s

viajeckou

Uloha 10 Ciselna soustava se zakladem 9 pouZiva koeficienty od 0 azdo 8 K |
Hotovo |

Et Do Koeficienty uvadéjte v poradi od nejniziiho po nejvyssi koeficient.

¥ Ulcha s
viajakou

Dokoncit prohlidku

VSBTU Ostrava Nahlasit chvbu/Polozit dotaz Moodle Ptv Ltd
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Pro kodovou pozici U+0701 sestavte UTF-8 format

0xDC 0x 81
Uloha 4 Cislo 13 dekadicke soustavé vyjadiete jako
Hatovo S 7 G v 4
s 4.0 £ 00 + v binarni soustavé na 4 bity jako cislo bez znaménka | 1101 B
¥ tins + v binarni soustave na 4 bity jako ¢islo 5 posunutim b = -9 (offset binary) 0100 B-
viajedkau
Uloha 3 Format UTF-16 pouziva surrogate pairs a potom hodnota slova se da sestavit nasledne:
Nezodpovézena  Slgyg ze surrogate pairs 0xDB00
Folat bodfi = Druhy operand je Operace 0x034F
Lo0 Vysledek je DxDE4F
¥ Ulcha s
lajeikou
Na misto cerveneho slova Operace vyberte jednu z moznych operact
Absolutné nesmysina odpoved je hodnocena zapornymi body.
Uloha G Prevedte éislo z desitkové do soustavy se zakladem 3. Desetiny pievod provedte pouze na dvé pozice. Pouzijte desetinou tecku.
Hizta 6.5p = 20,11 3
Bodii 3,00/ 3,00
¥ Uloha s
viajetkou
Uloha 7 V programu je zapis
Hatova int a;
Bodl LOD/ 10D 5 _ ] <« I;
¥ tloha s : |
iajadkon Hodnota a je 2
Odpovidejte pouze vyzamovou Cislici v desitkové soustave.
Uloha 8 Kolik je 256 v méritku 2-* ? Hodnota je |64
Hatova

Bodii 0,00 / 2,00

¥ Uloha s
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Zapoceti testu Ctvrtek, 21. duben 2016, 09.07
Stav Ukonceno

B 9 3 & &

Dokondeni testu | Ctvrtek, 21. duben 2016, 09.17
3 7 . .
OIEIBEIEE]EE i
EE Body 17,00/22,00
Zobrazovat po strankach Znamka 3,86 z moznych 5,00 (77%)
Dokoncit prohlidku e 55 .
Uloha 1 Pro zobrazeni cisla je pouzito 8 bita.
Hatovo Jaky je rozsah zobrazeni pro dvojkovy doplnek?
Bodi 4,00/ 4,00
. Rozsah zobrazeni je od do
¥ tloha s
viajeékaou
Uloha 2 Je dany registr podle obrazku. Registr lze ¢ist jako integer Cislo, kde LSB odpovida vaze 20.
Nezodpovézena 7 0
Pocet bodil
2o 0 [LliJoJof1f1f0f0]
; MSB LSB
¥ tloha s
vlajeékou
V programu je pozadavek na vétveni podle bitu na 3. pozici.
V nize uvedenem prikazu podminéneho vétveni stanovte operator a hodnotu masky podle uvedeneho pozadavku.
if (req Ox ) a=1; else a=0;
Uloha 3 Byty
Hotom Prgee| Domledn (Lo iher | Hasiedig Nasledny Nasledny
Bodii 3,00 / 3,00 A kodova . . 5 ] 3 . E
bitu 3 (Leading) | (Continuation) | (Continuation) | (Continuation)
¥ Uloha s pozice
7 U+007F | Oxxx xxxx
11 U+07FF [110xxomx | 10xx xxxx
16 U+FFFF (1110 x000]  10xx xxxx 10 3000
21 |U+1FFFFF[1111 Oxxx 10xx xxx% 10x%x xx%% 10xx xaxx
Pro kodovou pozici U+0701 sestavie UTF-8 format
OxDC 0x 81
Uloha 4 Cislo 13 dekadické soustavé vyjadiete jako
Hatova E— . - 3 . v -
PR O O » v binarni soustavé na 4 bity jako cislo bez znaménka 1101 B
« v binarni soustave na 4 bity jako ¢islo s posunutim b = -0 (offset binary) 0100 B -

V¥ tioha s
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Zapoteti testu Pondali, 25. duben 2016, 10.54
Stav Ukonceno

e | [Q Hledat B 9 3 & O

Dokonéeni testu Pondéli, 25. duben 2016, 11.03
3 7 J i
mmm@m Deélka pokusu 8 min. 54 sekund
EE Body 18,00/22,00
Zobrazovat po strankach Znamka 4,09 z moznych 5,00 (82%)
Dokoncit prohlidku T
Uloha 1 V programu je zapis
Hotovo int a;
Bodi 1,00/100 5 —g 55 7.
xj:g:ﬂt‘: 5 Hodnota a je 2
Odpovidejte pouze vyzamovou cislici v desitkove soustave.
Uloha 2 Byty
Posledni
il Potet| oo™ | Vedouci | Nasledny Nésledny Nasledny
Bodii 3,00 / 3.00 o kodova ) . k ) i X 2
bita _ (Leading) |(Continuation) | (Continuation) | (Continuation)
¥ Uloha s pozice
T U+007F | Dxxx xxxx
11 U+07FF [110x xoxx | 10xx xxxx
16 U+FFFF (1110 x| 10xx xxxx 10xx 300
21 |U+1FFFFF|1111 Oxxx 10xx xxx% 10xx xx%% 10xx xxx%
Pro kadovou pozici U+0702 sestavie UTE-8 format
0xDC Ox 82
Uloha 3 Pro zobrazeni gisla je pouzito 16 bitd.
Hotova Jaky je rozsah zobrazeni pro unsigned integer?
Bodii 4,00 / 4,00
X Rozsah zobrazeni je od do
¥ tioha s
viajeikou
Uloha 4 Format UTF-16 pouziva surrogate pairs a potom hodnota slova se da sestavit nasledné:
Hotova Slovo ze surrogate pairs OxDE0o
Bodii 1,00/1,00  Druhy operand je Operace 0x0123
¥ tilohas Vysledek je 0xD323
viajedkou

Na misto éerveného slova Operace vyberte jednu z moznych operaci

Absolutné nesmysina odpovéed je hodnocena zapornymi body.

zilla Fir... " Kalkulacka
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Uloha 4 Format UTF-16 pouziva surrogate pairs a potom hodnota slova se da sestavit nasledne:
Hatovo Slovo ze surrogate pairs 0xDE00

Bodii 1.00/1.00  Druhy operand je Operace 0x0123

¥ tiloha's Vysledek je 0x0323

vlajedkou

Na misto cerveneho slova Operace vyberte jednu z meinych operaci

Absolutné nesmysina odpovéd je hodnocena zapornymi body:

Uiohia 5 Mocnina 29 je 512
Hatova

Bodii 1,00/ 1,00

V" tiloha s
viajeékou

Uloha 6 Cislo 13 dekadicke soustavé vyjadiete jako
Hotovo
iy + v binarni soustavé na 4 bity jako ¢islo bez znaménka 1101 B
s + v binarni soustave na 4 bity jako ¢islo 5 posunutim b = -9 (offset binary) 0100 B
viajegkou

Uloha 7 Kolik je 128 v mefitkn 2% ? Hodnota je 4
Hotovo

Bodii 2,00 / 2,00

¥ tiloha s
viajeékou

Uloha 8 Je dany registr podle obrazku. Registr lze ¢ist jako integer cislo, kde LSB odpovida vaze 2°.
Hotova 0 7

sedki00/2  [o [ TTWT[T[I]0]1]

¥ loha s MSE ISB

viajackou

V programu je poZadavek na vétveni podle bitu na 6. pozici.
V niZe uvedeném prikazu podminéneho vetveni stanovte operator a hodnotu masky podle uvedeneho poZzadavku.

if (reg & Ox ) a=1; else a=0;
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Uloha 6 Cislo 13 dekadicke soustavé vyjadiete jako
Hotovo
o0 « v binarni soustave na 4 bity jako Cislo bez znamenka 1101 B-
¥ it + v binarni soustave na 4 bity jako ¢islo s posunutim b = -9 (offset binary) 0100 B
viajedkou
Uloha 7 Kolik je 128 v méfitkn 2-* ? Hodnota je 4
Hatovo
Bodil 2,00/ 2,00
¥ Uloha s
viajedkou
Uloha 8 Je dany registr podle obrazku. Registr lze ¢ist jako integer cislo, kde LSB odpovida vaze 2°.
Hatovo 0 7
o102 (oI O [T[T[TT0[1]
¥ tlcha s MSB LSB
viajeckou
V programu je pozadavek na vétveni podle bitu na 6. pozici.
V nize uvedenem prikazu pod aho vétveni stanovie operator a hodnotu masky podle uvedeného pozadavku.
if (reg & Ox ) a=1; else a=0;
Uloha 9 Prevedte cislo z desitkove do soustavy se zakladem 3. Desetiny pfevod provedte pouze na dve pozice. Pouzijte desetinou tecku.
i 8.8, = 2212 3
Bodii 0,00 / 3,00
¥ tlohas
viajeckou
Uloha 10 Ciselna soustava se zakladem 9 pouZiva koeficienty od 0 azdo 8§
Hotovo

et oo Koeficienty uvadéjte v poradi od nejniziiho po nejvyssi koeficient.

¥ Ulcha s
viajekou

Dokoncit prohlidku

VSBTU Ostrava Nahlasit chvbu/Polozit dotaz Moodle Ptv Ltd
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Dokoncit prohlidku . : . >
Uloha 1 Operace souctu pfi zobrazeni cisel pomoci posunuti je dana vzorcem
Hatow §h= AP+ B 4 (<b) + 1.

it Vypottéte soutet dvou ¢isel v posunuti, kde hodnota posunuti je b=7.

E}.Eﬁ;j 2 Cisla jsou A = 4, B = 1. Viechny zadéni ¢isel a operace se provadéji v binarnim formétu a 4 bitech.

operand AF 240100 )

Brierd BS 50001 )

bindrni soucet B{0101 )

{~b) + 1 By 1001 )

B{ 1110 H
Uloha 2 Standard IEEE 754-2008 definuje, krom jiného, formaty tisel s pohyblivou fadovou ¢arkou (FP éisel).
Hatovo V praxi se viak setkat i s jinymi nazvy.
Bodii-2,00/ 200 Poiom nazev "single precision” odpovida nazvu binary16 podle IEEE 754-2008.
¥ Ulcha s
vlajedkou Vyberte jednu z nabizenych moinosti:
Pravda.
Nepravda.

Uloha 3 Mocnina 21° se rovna (¢islo typu integer) 1024
HDL‘:W Zaporne body.
Bodii 3,00 / 3,00
¥ Uloha s
viajeckou
Uloha 4 Je dané ¢islo 11.3550.
Hotovo

Bodii 1.00/1.00 v pdpovédich pouzivejte desetinou tedlu.

‘P_ Uloha s Uvedene ¢islo zokrouhlete na dvé desetinné mista podle:
viajeckou

- smérem k nejblizsi, k sudé 11,36
- smerem k nejblizsi, od nuly 1136
- smérem k nule 11.35
- smérem k plus nekonetnu 1136

- smérem k minus nekonecnu 11.35

Uloha 3 Signal "DOLU L" je aktivni, kdyZ ma hodnotu logickou hodnotu 1.
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Uloha 4 Je dané ¢islo 11.3550.
Hotovo

Bodii 1,00/ 100 v pdpovédich pouzivejte desetinou tedlu.

W titoha s Uvedene Cislo zokrouhlete na dvé desetinna mista podle:
vlajeckou
- smérem k nejblizéi, k sudé 11.36

- smerem k nejblizsi, od nuly 11,36
- smerem k nule 11,35
- smerem k plus nekonenu 11,36

- smérem k minus nekone¢nu 1135

Uloha 3 Signal "DOLU L" je aktivni, kdyZ ma hodnotu logickou hodnotu 1.
Nezodpovézeno

Podat bodt = Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

=8 Pravda.

¥ toha s

iajetkou Nepravda.

Uloha B Pro vypocet rozdilu ¢isel zobrazenych v BCD kodu se pouziva 10. doplngk.

Nezodpovezeno  Desitkovy doplnék je definovan jako 10" - x = 9 doplnek + 1.

Pocet bodii z PR 5 Seabet - i .
Loo Devitkovy doplnék se da pocitat jako komplement jednotlivych cislic:0—=9,1—-82=7.3 =6, ...,
¥ Uloha s
vlajetkou Prevedte ¢islo v BCD kodu do desitkového doplitku.
Cislo je 0x0260.
Desitkovy doplnék je Ox
Uloha 7 Rovnice odpovidajici generacnimu prenosu G je
Nezodpovézeno
Rt e Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
i) G; = g;nand b;
¥ Uloha s
viajeckou G; = a;and b;
Gi=a;orb;
G; = g; xor b;
Uloha 8
Nezodpovézeno

31 0
w0 [I1]
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Uloha 7 Rovnice odpovidajici generacnimu prenosu G je
Nezndpovézeno
Poet bodl = Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
o G; = g;nand b;
¥ tUlohas
Fhterk G; = a;and b;
Gj=g;or b;

G; = a; xor b;

Uloha 8
Nezodpovézeno 31 0
e
; 1, w=8 ; ;
¥ tUloha s
viajeckou
Definice poli pro vyménny binarni format &isla v pohyblive fadové ¢arce
(binary floating-point number) binary32 podle IEEE 754-2008 je na obrazku.
Hodnota posunuti (bias) pro uvedeny format je
Uloha 9 Prevedte ¢islo (1011)7 do hexadecimalni soustavy.
Hepered Zaporné body.
Bodii 3,00/ 3.00 Odpovéd 3 s
¥ Uloha s
viajeckou
Uloha 10 Definice pro vyménny dekadicky format cisel v pohyblive fadove carce
Nezodpovézeno (decimal interchange floating-point number) podle [EEE 754-2008
Pocet bodi cda &
ZE T se sklada z poli:
b Uloha s Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
viajeékou
pole znaménka, pole desetinné éarky D a integer pole I
pole znamenka, kombinacniho pole G, koncoveho pole T (trailing).
pole znameénka, pole exponentu E a pole significandu S.
pole znaménka, kombinaéniho pole K a pole mantisy M.
Uloha 11 Mimo standard IEEE 754-2008 je v praxi pouZivan minifloat format, ktery mé délku 8 bitii a je definovan nasledneé:

Mozilla Fir... T Kalkulacka



® Aplikace Mista 09:18 ! LABuser
Test &. 7 - Mozilla Firefox o

T Test .7

€ ) (O | Ims.vsb.cz/mod/quiz/review.phpZattempt=281717 ¢ | Q Hledat B8 3+ A4

Hoanota posunut (Dlas) pro uveaeny Iormac je

(loha 9 Prevedte ¢islo (1011); do hexadecimalni soustavy.
EHtered Zaporné body.
Bodit 3,00/ 3.00 Odpovad B L
¥ Uloha s
vlajedkou
Ulona 10 Definice pro vyménny dekadicky format cisel v pohyblive fadove Carce
Nezodpovézeno (decimal interchange floating-point number) podle IEEE 754-2008
Poéat bodil 2da i
ZE L se sklada z poli:
¥ Uloha s Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
viajedkou
pole znamenka, pole desetinne ¢arky D a integer pole I.
pole znamenka, kombinacniho pole G, koncového pole T (trailing).
pole znamenka, pole exponentu E a pole significandu S.
pole znamenka, kombinaéniho pole K a pole mantisy M.
Uloha 11 Mimo standard IEEE 754-2008 je v praxi pouZivan minifloat format, ktery ma délku 8 bitii a je definovan nasledneé:
Nesodpovfzeno | pole S o sifce 1 bit;
m‘b“d“ = pale E o sifce 4 bitt, posunuti bias = 7;
i » pole T o iifce 3 biti;
¥ Ulcha s » viechny zasady platné v IEEE 754-2008 ziistévaji v platnosti.
viajedkou

Pii prevodu se uplatiiuje zackrouhlovani k nejblizé, tahni k sudeé.
Potom realne dekadicke ¢islo -12.5 se do jednotlivych poli zobrazi nasledne:

pole 5= , pole Ey= u. pole Ty= H-

Dokoncit prohlidku

VSBTU Ostrava Nahlasit chvbu/PoloZit dotaz Moodle Ptv Ltd

illa Fir... T Kalkulacka
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Test €. 7 - Chromium

g} T Testé. 7

B|x|E| ' Body | 10,80/25,00 g

Zobrazovat po strankdch Znamka 2,16 z moZnych 5,00 (43%)

Dokon¢it prohlidku Uleha 1 Pfevedte cislo (1110)7 do hexadecimalni soustavy.
Hotovo Zaporné body.
Bodd 3,00/ 3.00 i
Odpovéd E H
¥ Ulohas
viajeckou ‘
Uloha 2 Signal "SCITEJ" je aktivni, kdyZ ma hodnotu logickou hodnotu 0.
Hotovo
Bodaz,00/2.00  Vyberte jednu z nabizenych moZnosti:
V" Ulohas Pravda.
gk Nepravda.
4
Ulcha 3 Mimo standard |EEE 754-2008 je v praxi pouzivan minifloat format, ktery ma délku 8 bitd a je definovan nasledné:
Heedpoet ol . pole S o &ifce 1 bit;
:Me‘ bodd 2 « pole E o Sifce 4 bitd, posunuti bias = 7:
i « pole T o ifice 3 bitd;
¥ Ulcha s « viechny zasady platné v IEEE 754-2008 zlstavajf v platnosti.
viajeckou ,
76543210
Pfi pfevodu se uplatfiuje zaokrouhlovani k nejblizsf, tahni k sudé.
Potom rediné dekadické ¢islo 14.5 se do jednotlivych poli zobrazi nasledné:
pole 5= . pole Ey= H- poleTy= H-
Uloha 4 Operace rozdilu pfi zobrazeni ¢isel pomoci posunuti je dana vzorcem

Mezodpovézeno RP = Ab 4 [~BD) +b+1.
Pocet bodl z Lo, , ~ 4 1
4, Vypoctéte rozdil dvou &isel v posunuti, kde hodnota posunuti je b=7.

¥ (loha s Cisla jsou A = - 3, B = - 1. V3echny zadani ¢isel a operace se provadéji v bindrmim formatu a 4 bitech.

Malerkod operand AP B( )

operand (~B°) B( )

bindrni soucet B( )
b+1 B( )
Vysledek RP B( )

Uloha 5
Nezodpovézena 127 : [i]
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Test €. 7 - Chromium

é T Testé. 7

4

€ [ Imsvsb.az/r

Uloha 5
Nezodpovézeno
Pocet bodl 2
o0

¥V Ulohas
viajeckou

Uloha 6
Nezodpovézenao
Pocet bodl 2
100

¥ Ulohas
viajeckou

Uloha 7
Nezodpovézeno
Pocet bodi 2
2,00

¥ Ulohas
viajeckou

Uloha 8
Hetovo
Bodi 2,00/ 2,00

¥ Ulohas
viajeckou

Uloha 9
Hotovo
Bodf 3,00/ 3,00

¥ Uiohas
viajeckou

Uloha 10

Definice poli pro vyménny binarni format gisla v pohyblivé fadové carce
{binary floating-point number) binary128 podle |[EEE 754-2008 je na obrazku.

Hodnota posunuti (bias) pro uvedeny format je

4

Pro vypocet rozdilu isel zobrazenych v BCD kddu se pouziva 10. doplnék.
Desitkovy dopinék je definovan jako 10" - x = @ doplnek + 1.
Devitkovy doplnék se da poditat jake komplement jednotlivych éislic: 0 -9,1-8,2 -7, 3 -6, ...,

Pfevedte cislo v BCD kédu do desitkového doplfiku.
Cislo je 0x0760.
Desitkovy dopinék je 0x

Standard IEEE 754-2008 definuje, krom jiného, formaty ¢isel s pohyblivou fadovou carkou (FP Cisel).
V praxi se vak setkat i s jinymi nazvy.
Potom nazev "half precision” odpovida nazvu binary16 podle IEEE 754-2008.

Vyberte jednu z nablzenych meznosti:
Pravda.

Nepravda.

Realizace bindmf s¢itacky pomoci kanalu zrychleného pfenosu zajistuje

Vyberte jednu z nablzenych moZnost!:
Zvyseni poctu vykonatelnych aritmetickych operaci o rozdil.
® Zmenieni zpoZdéni, za ktery je soucet vykonan.
Zvyseni poctu vykonatelnych aritmetickych operaci jake je rozdil, nasobeni a déleni.

Zmenseni poctu hradel pfi realizaci.

Mocnina 2° se rovn4 (¢islo typu integer) |32
Zaporné body.

]

Definice pro vyménny dekadicky format gisel v pohyblivé fadove carce

en D)

09:18 {'%+ LABuser
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Test €. 7 - Chromium

é T Testé. 7

¢ o C[Dmsvsba/n

%t =
Ulcha 8 Realizace binamni scitacky pomoci kanalu zrychleného pfenosu zajistuje 2
Hotove
Bodd 2,00/ 2,00 Vyberte jednu z nablzenych meznost!:
W Ulohas Zvyseni poctu vykonatelnych aritmetickych operaci o rozdil.
viajeckou

Zmen3eni zpozdéni, za ktery je soucet vykonan.
Zvyseni poctu vykonatelnych aritmetickych operaci jako je rozdil, ndsobenf a déleni.

Zmenseni poftu hradel pfi realizaci.

Uioha 9 Mocnina 2° se rovna (Eislo typu integer) 32
ot Zapomé body.
Bodi 3,00 / 3.00
¥ Ulonas £
viajeckou
Uloha 10 Definice pro vyménny dekadicky format éisel v pohyblivé fadové carce
Hotovo {decimal interchange floating-point number) podle IEEE 754-2008
Bodd 0.00/2.00  pouziva pojem declet.
¥ Ulohas Declet je:
viajeckou
Vyberte jednu z nabizenych moZnosti:
kod pro koeficient v dekadickém tvaru.
dva nibbly obsahujici dekadické Cislice v BCD kddu.
dvé dekadické BCD ¢islice zakddované ve zhusténém (packed) formatu.
tfi dekadické cislice zakédované do 10 bitd.
Uloha 11 Je dané &islo -0.4350.
Hotova
Bodd 0,80/ 100 v gdpovédich pouZivejte desetinou tetku.
¥ Ulohas Uvedené &islo zokrouhlete na dvé desetinnad mista podle:
viajeckou

- smérem k nejblizsi, k sudé -0,44

-smerem k nejbiizsi, od nt

- smérem k nule -0,43
- smérem k plus nekonecénu  -0,43

- smérem k minus nekonecnu -0,44

Dokonéit prohlidku

VSB-TU Ostrava Nahlasit chybu/PoloZit dotaz Moodle Pty Ltd
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Plsmenu A odpovid4 | Datova jednotka vj

Plsmenu ¢ odpovids I! Datovy vstup a vystup

Pismenu | odpln.ffdg’l | Ridici sign4ty

Uloha 23
Hotowvo
Bodd 1,00/ 1,00

Pro zobrazen| bindmich ¢fsel v pevne fadoveé ¢arce so pouiv
kde

L * Qznac( mMnozinu racionalr
Y Uloha s

Ich ¢
viajeckoy :
Vyberte jedny 2 nabizenych mo2nost
Pravda
Nepravda
Uloha 24 Jsou ddna ¢fsla a a b. Vypoctéte I€Jich soucet na 4 bity, vysledek zobrazte
Hotovo Pfiznaky majl hodnoty o nebo 1
Bodd 2,14/ 3,00 0111
V" Uloha s +1010

ajeckou

d format Qm.f

|ako Clslo beyz Znamenka,




YL \
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¥ Dbk
iliviajeckow

'l'll_oha @i
Hotavo
Badd 2,00/.2,00

¥ Uloha s
lajeckan |

i

i
1\\ \\
il ‘W il\‘}\\ \.‘\I.I,M Hh l'
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10 0101 0000 1100 * 22
mbkro' lovant je k nejblizsf, tahni k

il

& nazna nych Ctvefic ve formaty tak, aby odp{:ven'

il Gt ndard (EEE 754-2008 uvadi formuly

C1)S* m * pe
kde S je 0 nebg i

Vyberte jednu z nablzenych moznests

Fravda,

Nepravda,
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lezadpovezens
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0a
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Definice polf Pro vymenny binrnf formét ¢isel v pohyblivé fadoye carce
(binary interchange floating-point format) binary16 podle |EEE 7

I

54-2008 je

[S[ETE[ETETET]




Aoy

Vyberte jedny » nabfzenych moznost(:
je index koeficienty v ciselne soustave,
jind moznost,

* Je rad koeficienti Vi élselne solstave,

Je vaha koeficianityy diselne soustave.

ie koeficient ¢fsalne soustavy,

Uloha 19 Z nize uvedenych realizac vyberte tu, kters odpovida Boolean funkci: ffa,b.c) = NM0.2. 7 =0
Hotovo

30d0d 8,00/ 8,00

[ ]

w

¥ Olons s Vyberte jedny » nablzenych moznost(:
a
lajeckols




Uloha 17
Hotovo
Bodd 5,00 / 5,00

¥ Uloha s
viajeckou

V Casovém bodu 1 je akce |
V Casovém bodu 2 je akce |
V- casovém bodu 3 je akce |
V €asovém bodu 4 je akce |
V Casovém bodu 5 je akce '_ i

V casovém bodu 6 je akce

par

net

pamet

»
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D g el
(a4 d).b.(e + b) = aid + b+ 7h
Il \Uvedena Giprava odpovida zakontim

Booledn algebry:
||\ Zaporne body,

| Vyberte jednu z nablzenych moznost:
Ano

Ne

lloha 15 Definice slova pro vymenny dekadicky formét cisel v pohyblivé fadove c¢arce
|atavo (decimal interchange floating-point number) podle IEEE 754-2008

edd 5,00/ 5/00 PoUZiva pojem posunuti

1l tioha s Rosunuti (bias) je:

ajeckou

Viyberte jednu z nablizenych moznostf:

definice pozice radix Cdrky v bindrnfm ¢lsly

|| Cislo, které se pficits k hodnoté exponentu g
Cislo

i ktere se odecita od hodnoty exponenty q
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M'Mrln
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1%1 =11
Viyberte o 7 naly ree
Are

-
N

-

A sy

o Btovy soutin defirovin pravidly

e T




-

Bota 2 J& zadany byte, ktery ma Viyznacene pozice a vahy.
oo Tato skupina predstavuje integer cfslo, kde LSB odpov(ds 20,
badi 1,00 / 1,00
¥ ot 5 0 b 7
o I
L2 19 [ Yo g e
LS8 MSB
Jakd je hodnota bitu na 1! pozici | 0
Jaka je hodnota bitu s vahou 231
e 3 Padle bakalarske prace| | ie| bitovy seucin|definovan pravidly
i) K i)
12001 2,00 1 it R o Ml S o
lloha s R

kol

Vyberte jednu z nablzenyeh moznost:
Ano

Ne




